Чернецкий подчеркнул важность поддержки молодых талантов на встрече со студентами и сотрудниками БГУКИ

Сегодня, 5 декабря, министр культуры и заслуженный артист Беларуси Руслан Чернецкий провел встречу со студентами и трудовым коллективом Белорусского государственного университета культуры и искусств, проинформировали корреспондента sb.by в пресс-службе учреждения образования.



Отмечается, что в ходе встречи Руслан Иосифович обозначил основные перспективы развития культуры и культурного образования в Беларуси. Особое внимание глава ведомства уделил поддержке молодых талантов и созданию условий для их профессионального роста.

Как рассказали в учреждении, вторая часть встречи переросла в открытый и эмоциональный диалог. Так, из зала поступили вопросы не только о развитии культурной сферы в стране, но и касающиеся профессии и личной жизни: об актерской деятельности, сложном режиме съемок, стиле руководителя, любимых ролях, спорте, отдыхе и вдохновении.



— Встреча с министром стала важным событием для всего коллектива Белорусского государственного университета культуры и искусств. Она укрепила убеждение, что государство готово поддерживать и развивать культурное образование, открывая перспективы для молодых талантов и способствуя процветанию белорусской культуры, — резюмировали в учреждении образования.

Фото БГУКИ.